ОТЗЫВ

научного руководителя

заведующего кафедрой химии и фармакогнозии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тюменский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора фармацевтических наук, профессора Кобелевой Татьяны Алексеевны на очного аспиранта кафедры химии и фармакогнозии Попову Марину Игоревну

Попова Марина Игоревна, 1997 года рождения, с отличием окончила фармацевтический факультет Тюменского государственного медицинского университета в 2021 году. За время обучения Марина Игоревна зарекомендовала себя как ответственная и целеустремленная студентка, став серебряным медалистом Всероссийской олимпиады «Я – профессионал» в направлении «Фармация».

В том же году поступила в аспирантуру на кафедру химии и фармакогнозии ФГБОУ ВО Тюменский ГМУ Минздрава России по направлению подготовки кадров высшей квалификации 33.06.01 Фармация, научной специальности 3.4.2. Фармацевтическая химия, фармакогнозия. Марина Игоревна добросовестно и своевременно выполняла диссертационные исследования. Во время обучения в аспирантуре успешно сдала кандидатские экзамены.

Попова М.И. – автор 26 научных работ по теме кандидатской диссертации, 9 статей опубликовано в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий ВАК при Минобрнауки России. Получен патент на изобретение «Способ количественного определения лекарственного препарата Тизоль® геля».

По материалам диссертационной работы изданы методические рекомендации, которые апробированы и внедрены в работу аптечных организаций Тюмени и Екатеринбурга, занимающихся изготовлением мазей на основе геля «Тизоль» по индивидуальным прописям, производителя аквакомплекса глицеросольвата титана ООО «ОЛИМП», а также в учебный

процесс медицинских университетов Тюмени, Омска, Казани, Оренбурга, Ярославля и Кемерово.

Попова М.И. является серьезным исследователем, проявляющим самостоятельность и ответственность в своей работе. Она способна чётко определить и сформулировать цели и задачи своих исследований, а также глубоко осмыслить и проанализировать полученные научные результаты.

Марина Игоревна обладает обширными теоретическими знаниями и практическими навыками в области фармацевтического анализа, отличается трудолюбием, скрупулезностью и креативным мышлением, всегда стремится быть объективной в своей работе. Считаю, что Попова Марина Игоревна заслуживает присуждения ученой степени кандидата фармацевтических наук по специальности 3.4.2. Фармацевтическая химия, фармакогнозия, исходя из ее квалификации, опыта, а также объема и качества выполненной работы.

Научный руководитель

заведующий кафедрой химии и фармакогнозии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тюменский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, 625023, г. Тюмень, ул. Одесская, д. 50, тел. 8 (345) 269-07-73; e-mail: kobeleva@tyumsmu.ru; доктор фармацевтических наук (15.00.02 – фармацевтическая химия, фармакогнозия), профессор



Кобелева Татьяна Алексеевна

05 февраля 2024 г.

Подпись д.фарм.н., профессора Т.А. Кобелевой удостоверяю:

Учёный секретарь ФГБОУ ВО Тюменский ГМУ Минздрава России, к

С.В. Платицына